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 ☝👀Un animal înzestrat cu rațiune de Robert Merle  descarcă cartea📚
 	Autor:
  Robert Merle 

	Categoria:
 Romane Conteporane


Un animal înzestrat cu rațiune de Robert Merle descarcă cartea online gratis .pdf La apariția sa în Paris, în limba franceză, cartea Un animal înzestrat cu rațiune, suscită un viu interes dar și controverse aprinse. Este o carte puțin obișnuită, care povestește întâmplări și mai putin obișnuite... ”Așadar, cartea mea este și ea un roman animalier, dacă prin aceasta se înțelege o lucrare în care este studiată relația om-animal, dar animalul pe care îl pun eu în scenă nu este mitic, iar relația cu omul este descrisă într-un context realist. Alura documentară pe care am dat-o povestiri nu ține așadar de un artificiu de stil. […] Cartea de față nu este o teză, ci un roman. Ridică probleme. Nu aduce soluții.” (Robert Merle – Prefață) ( Educație online, carti online .pdf, carti pdf, carti electronice, carti de multe persoane, marketing și publicitate internet și telecomunicații , descărcări... 
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 ☝👀Pulbere de stele de Neil Gaiman descarcă cartea online gratis .pdf📚
 	Autor:
  Neil Gaiman 

	Categoria:
 Bestseller


Pulbere de stele de Neil Gaiman descarcă cartea online gratis .pdf Cu mulţi ani în urmă, pe când regina Victoria era încă o tânără zvăpăiată, exista un ţinut magic - Ţara Zânelor -, alcătuit din toate acele locuri pe care oamenii de ştiinţă nu le-au putut desena pe hartă. Cu ajutorul unei lumânări fermecate, plutind apoi într-o corabie deasupra norilor, Tristan Thorn străbate cu o viteză uluitoare acest tărâm locuit de vrăjitoare, copaci vorbitori şi spiriduşi. Drumul e presărat însă de pericole, iar călătoria eroului aflat în căutarea stelei căzătoare, promisă fetei de care s-a îndrăgostit, ascunde o mulţime de situaţii pline de neprevăzut. Pulbere de stele începe într-o mică localitate englezească, Wall, aflată la distanță de o noapte de condus de Londra. Wall a primit numele de la un vechi zid (wall, în engleză) de piatră din partea de est, în care se află o mică deschizătură către... 
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 ☝👀Curcubeie sfărâmate de Mary Jo Putney descarcă romane de dragoste📚
 	Autor:
  Mary Jo Putney 

	Categoria:
 Iubiri de Poveste


Curcubeie sfărâmate de Mary Jo Putney descarcă romane de dragoste online .pdf Deprins cu primejdiile și bântuit de propriul trecut, lordul Michael Kenyon nu ezită să-și riște viața în vâltoarea războiului. Acum însă se vede pus în fața unui pericol mult mai mare: acela de a-și pierde inima, îndrăgostindu-se iremediabil de frumoasa infirmieră de pe front care i-a salvat viața, dar care nu poate fi a lui. Considerată o adevărată sfântă pentru virtutea, altruismul și curajul său, Catherine Melbourne are un secret care o macină de multă vreme. În Michael vede forța și blândețea după care tânjește, însă, de dragul onoarei, trebuie să-și ascundă iubirea și să-l îndepărteze. Chiar și atunci când se eliberează dintr-o căsnicie care i-a adus numai nefericire, nu-i mărturisește adevărul lui Michael, deoarece știe prea bine că n-ar mai putea fi soția altcuiva. Soarta îi oferă însă posibilitatea de... 
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 ☝👀Zborul reginei de Tomás Eloy Martínez descarcă cartea online gratis📚
 	Autor:
  Tomás Eloy Martínez 

	Categoria:
 Romane Conteporane


Zborul reginei de Tomás Eloy Martínez descarcă cartea online gratis .pdf Pornind de la o intrigă clasică, Tomás Eloy Martínez construieşte un irezistibil roman despre dorinţă, putere şi machism. Pe fundalul unei realităţi politice dominate de corupţia la vârf, neputinţa legii şi capriciile mai-marilor zilei, se ţese incitant o pasională poveste de dragoste între atotputernicul director al unui ziar din Buenos Aires şi protejata sa Reina Remis, o tânără jurnalistă talentată. Un periculos joc al obsesiilor în care se amestecă sexualitatea şi dominaţia dublează incursiunea în culisele politicii şi ale lumii jurnalistice. Evenimentele derulate într-un ritm alert, într-o logică repetitivă şi un accelerat delir erotic, compun o frescă al cărei final imprevizibil aduce descifrarea unei poveşti ce oglindeşte realitatea. Dincolo de poveste în sine, este talentul cu care scriitorul ţese lumea... 
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 ☝👀Pact cu ducesa de Tessa Dare  descarcă romane de dragoste online .pdf📚
 	Autor:
  Tessa Dare 

	Categoria:
 Cărți romantice


Pact cu ducesa de Tessa Dare descarcă romane de dragoste online .pdf SERIA „O FATĂ ȘI UN DUCE “ După întoarcerea din război, ducele de Ashbury nu a avut prea multe de făcut în afară de a le băga frica în oase nelegiuiților Londrei. Însă acum a mai apărut ceva de care trebuie să se ocupe: să își asigure un moștenitor. Ceea ce înseamnă că are nevoie de o soție. Când Emma Gladstone, fiica unui vicar, ajunsă croitoreasă, apare în casa lui pretinzând banii pentru rochia de mireasă a fostei lui logodnice, el se hotărăște pe loc că este numai bună să-i ofere un copil. Condițiile pe care le pune sunt cât se poate de clare: vor fi soț și soție doar noaptea, fără sărutări și la adăpostul întunericului; fără întrebări despre cicatricile lăsate de război și, cel mai important, odată ce ea rămâne însărcinată, relația lor ia sfârșit. Însă Emma nu e genul de femeie care se lasă ușor sedusă, așa că... 
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 ☝👀Dragostea unui duce de Lorraine Heath descarcă romane de dragoste📚
 	Autor:
  Lorraine Heath 

	Categoria:
 Cărți romantice


Dragostea unui duce Lorraine Heath descarcă romane de dragoste online .pdf SERIA „ PĂCATE PENTRU ORICE ANOTIMP “ Gillie Trewlove știe ce înseamnă bunătatea unui străin, căci, fiind rodul unei legături amoroase interzise de societate, a fost lăsată imediat după naștere în grija unei femei sărmane. Tocmai de aceea, când se află în situația de a fi și ea o salvatoare, nu ezită s-o facă. Însă acum nu este vorba de un copil, ci de un bărbat grav rănit și tulburător de chipeș, care este evident că nu are ce căuta pe lângă cârciuma ei din Whitechapel. Să fie părăsit la altar este umilitor; dar să fie salvat de o femeie după atacul unor hoți încununează o zi cu adevărat dezastruoasă pentru ducele de Thornley. După ce îl ajută să se pună pe picioare, Gillie este de acord să-l însoțească în căutarea miresei fugare. Dar cu fiecare clipă petrecută alături de frumoasa cârciumăreasă, Thorne regretă... 
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 ☝👀Darul iubirii de Victoria Alexander descarcă romane de dragoste📚
 	Autor:
  Victoria Alexander 

	Categoria:
 Cărți romantice


Darul iubirii de Victoria Alexander descarcă romane de dragoste online .pdf Lady Elizabeth Effington pur și simplu nu mai poate să se bucure de sărbători. Cu zece ani în urmă, în aceeași perioadă, și-a declarat cu îndrăzneală iubirea lui Sir Nicholas Collingsworth, dar acesta a respins-o și a plecat în America pentru a face avere. Acum, rămasă văduvă, Elizabeth află cu groază că moștenirea de care beneficiază nu este sub controlul ei, ci chiar a bărbatului pe care nu mai dorește să-l vadă vreodată. Însă Nicholas nu are de gând să conducă viața lui Elizabeth. Și descoperind că tânăra frivolă din trecut s-a transformat într-o femeie frumoasă și capabilă, își pune în gând să o recucerească. Și deși simte că dragostea înflăcărată pentru Nicholas este la fel de puternică ca altădată, atrăgătoarea văduvă refuză să cadă sub vraja celui care a părăsit-o – acum un bărbat chipeș, sigur pe sine,... 
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 ☝👀În pat cu regele de Eleanor Herman citește cartea online .pdf📚
 	Autor:
  Eleanor Herman 

	Categoria:
 Istorie


În pat cu regele de Eleanor Herman citește cartea online .pdf De-a lungul secolelor, amantele regale au fost venerate, temute, invidiate și batjocorite. Ele au dat tonul modei, au încurajat artele și, în unele cazuri, au condus națiuni. În pat cu regele, de Eleanor Herman, ne conduce în sala tronului și în dormitoarele celor mai puternici monarhi ai Europei. Plină de personaje excentrice, umor irevențios și observații șocante, această poveste fermecătoare despre pasiune și politică reprezintă cronica a 500 de ani de aventuri palpitante. În mod straniu, principala îndatorire a unei amante regale nu era de a-i oferi regelui partide de sex, ci companie. Obligați să se însoare cu prințese străine respingătoare, regii căutau alinare lângă femeile pe care le alegeau singuri. Și ce femei! De la Madame de Pompadour, faimoasa metresă a lui Ludovic al XV-lea, care și-a păstrat poziția vreme de 19... 
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 ☝👀Gucci Gucci Coo de Sue Margolis descarcă gratis cărți de dragoste .pdf📚
 	Autor:
  Sue Margolis 

	Categoria:
 Cărți romantice


Gucci Gucci Coo de Sue Margolis descarcă gratis cărți de dragoste .pdf Ruby Silverman, eroina romanului Gucci Gucci Coo, este proprietara unui mic magazin foarte în vogă cu articole pentru bebeluși, frecventat de tinere mămici pentru care odraslele lor sunt un fel de accesorii la modă și de celebrități ale căror forme rotunjite se topesc misterios de îndată ce ajung să-și țină în brațe proaspătul odor. Ruby ajunge la concluzia că la cea mai bună maternitate din Londra se întâmplă ceva dubios și se hotărăște să întreprindă propriile investigații, dar situația se complică în momentul în care intervine în ecuație un factor neprevazut: dragostea. Un roman bizar și relaxa(n)t, cu o intrigă polițistă captivantă, tratând cu un umor nebun subiecte dintre cele mai serioase, cum ar fi maternitatea, relațiile dintre oameni, imaginea pe care și-o cultivă personalitățile publice și etica medicală.... 
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